Mal wieder ein Anti-SUV Artikel

Beitrag von ,dschlei“ vom 20. September 2005 um 15:41

Zitat von hrohunter

Aber recht hat er in der Hinsicht - weniger Benzin/Diesel kénnten die SUV schon
vebrauchen. Es gibt nicht mehr viel OI!!

LG Roland

Was ich einfach nicht richtig verstehen kann ist, wieso der Dicke so viel Benzin, und dazu noch
Super, schluckt. Wenn ich hier vergleichbar schwere, aber erheblich gréssere Fahrzeuge
ansehe, verbrauchen diese etwa genauso viel Benzin, aber das als Normal, bieten aber viel
mehr Nutzraum bei etwa gleicher Leistung. In allen Vergleichstests kann man hier lesen, dass
der Dicke fur seine Grosse und Leistung unverhaltnis massig viel Benzin verbraucht (und das ist
beim V6 noch schlimmer als beim V8). Wenn man dazu noch bedenkt, dass beide Motoren
eigentlich relativ High-Tech sind, dass die Fahrzeuge sehr moderne 6 Gang Automatik haben,
muss man sich schon fragen was VW da falsch gemacht hat? Und zusatzlich, wieso ist das Ding
sooo schwer? Weder die M Klasse, nhoch BMW, Landrover, Lexus, oder Volvo haben annahernd
so viel Gewicht! Wo haben die VW Leute das nur versteckt?
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